W3 cnenyromero Habopa cyxux coieit: PbSO4, BaCOj;, Zn(NOs),, NaySOs,

(NH4),CO3, MnSO4, AI(NO;3); BbIaeTcst TpU CMECH 10 JIBE COJH B KaXIOM.

JleBsiTHIi KJIacc

Hcnone3zyss pactBop KMnO,, pacno3HaiiTe peakTHBBI, HaXOASILIMECS Ha CTOJE U

OIPCACIIUTEC COCTAB BBbIAAHHBIX cMmeceit. Hamumnre YpPpaBHCHUA COOTBCTCTBYIOIHUX

peakmmii. [IpeacraBpTe B BUze TaOIUIIBI HANOOJIEE IPOCTOH My Th WACHTU(DUKAIHH.

Peaxmuswi: NaOH (1 M), NHs-H,O(1 M), H>SO4 (1 M), H,05 (3%), KMnOy (0,02

M).

ObopyoosaHnue: TATUB C MPOOUPKAMHU, IIMMATEIb JIsl 0TOOpa MPoOkI, BoAsTHAS OaHs

HJIU TOpCJIKa.

Pemenne

1. Pacno3HaBaHmne peakKTHMBOB

NH;3-H,O onpenensitor no xapakTepHOMY pEe3KOMY 3araxy.

KMnOy4
H,O + H,0, Byps1it ocanok
NaOH + H,0; 3esieHoe OKpallMBaHUE pacTBOpa
H,SO4 + H,0, OO6eciBeunBaHuEe pacTBOpa

2. Unentudukanus cmeceit
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VYpaBHEHHUs peakuil

2KMnOy + 3H,0, = 2MnO»{ + 30,T + 2KOH +2H,0

2KMnO, + H,0, + 2NaOH = K,MnO, + Na,MnO, + 0,T + 2H,0
2KMnOy + 5H,0, + 3H,S04 = 2MnSOy + 50,T + 2H,0

MnSO, + H,0; + 2NaOH = MnO»{ + Na,SO4 + 2H,0

Zn(NO3), + 2NaOH = Zn(OH),4 + 2NaNOs

Zn(OH), + 2NaOH = Na,[Zn(OH)4]

(NH,4),CO; + 2NaOH . Na,CO; + 2NH;T + 2H,0
MnSO, + 2NaOH = Mn(OH),4 + Na,SO;4
2Mn(OH), + O, = 2H,MnOs{ mm

2Mn(OH), + O, = MnO(OH),4

AI(NO3); + 3NaOH = AI(OH)z4 + 3NaNOs
AI(OH); + 3NaOH = Na;[Al(OH)s] umu

Al(OH); + NaOH = Na[Al(OH),]

Zn(NO3), + 4NH;3-H,0 = [Zn(NH;),](NO3), + 4H,0
MnSO, + 2NH;3-H,0 = Mn(OH)d + (NH,),S0y4
AI(NO3); + 3NH;3-H,0 = AI(OH); + 3NH,NO;
BaCOs + H,S04 = BaSO4{ + CO,T + H,0
Na,S0; + HyS04 = Na,SO, + SO, T + H,0
(NH,),COs + H,S04 = (NH,),SO4 + CO,T + H,0
PbSO, + 2NaOH = Pb(OH),{ + Na,SO,

PbSO, + 4NaOH =Na,[Pb(OH),] + Na,SO,4



